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Leia:  

A raposa e as uvas 

 

Uma raposa passou por baixo de uma parreira carregada de lindas uvas. Ficou logo com 

muita vontade de apanhar as uvas para comer. 

Deu muitos saltos, tentou subir na parreira, mas não conseguiu. 

Depois de muito tentar foi-se embora, dizendo: 

— Eu nem estou ligando para as uvas. Elas estão verdes mesmo... 

 

Ruth Rocha. Fábula de Esopo. São Paulo: FTD, 1992. 

 

Questão 1 – Por que a raposa desistiu de apanhar as uvas? 

______________________________________________________________________________ 

 

Questão 2 – “— Eu nem estou ligando para as uvas. Elas estão verdes mesmo...”. Comente 
sobre essa conclusão a que chegou a raposa: 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________ 

 

Questão 3 – No trecho “Elas estão verdes mesmo...”, o pronome grifado substitui:  
______________________________________________________________________________ 

 

Questão 4 – Em “Deu muitos saltos, tentou subir na parreira, mas não conseguiu.”, o termo 
destacado estabelece a ideia de: 

a) adição 

b) conclusão 

c) adversidade 

d) causa 

 

Questão 5 – O emprego do pretérito perfeito no texto indica ações: 

a) que já terminaram. 

b) habituais no passado. 

c) ocorridas em um passado muito distante.  

d) pouco comuns no passado.  

 

Questão 6 – Na passagem “Depois de muito tentar foi-se embora, dizendo [...]”, a vírgula introduz 
um verbo na forma de: 

(     ) particípio  

(     ) infinitivo  

(     ) gerúndio  


